

# УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇВ, ЄДНАЙТЕСЯ!

CORNER FRITCHARD AVE.  
& MCGREGOR ST.

The Provincial  
Library

UKRAINIAN LABOR NEWS

WINNIPEG, MANITOBA,  
CANADA.

Виходить два рази на тиждень — в середу і суботу. — Published semi-weekly — on Wednesday and Saturday.

РІК IV.

Ч. 80.

СУБОТА, 7. ЖОВТНЯ 1922.

WINNIPEG, MAN.

SATURDAY, OCTOBER 7th, 1922.

No. 80.

VOL. IV.

## МІЛІТАРНА КОНФЕРЕНЦІЯ МІЖ ТУРКАМИ І АЛІАНТАМИ.

Конференція рішила, щоби Греки забрали ся з Тракії.

ПАРИЖ, 5. жовтня. — Як подають наші приватні депеші, на конференції між аліантськими і турецькими генералами прийшло до угоди, яка має бути нині підписана. "Фігаро" друкує головні точки договору, які звучать:

1. Бритійці і Турки уступають з нейтральної полосою на південних берегах Дарданелів. Бритійці до Галіполі і Турки поза лінію сформовану ріками Гранікус і Скамандос.

2. Турки годять ся, щоби аліантські ости під час мирних переговорів в Константинополі під устави, що там буде також встановлена влада кемалістів.

3. Грецька армія має евакувати Тракію в протязі 10 днів. Накоди грецьке правительство відмовити ся видати потрібні прикази, аліантські флоты мають наложити блокаду на грецькі порти і турецькі війська мають перейти Дарданелі і вигнати грецькі війська з Тракії.

Депеші не кажуть, чи грецькі представники прийняли ці умови.

## Не сміють будувати фортифікацій по обох боках Дарданелів.

КОНСТАНТИНОПІЛЬ, 5-го жовтня. — Як подають телеграм з турецьких жерел в Муданії, заключений аліантськими і турецькими представниками договір відносно нейтральної полосою постановляє, що не має ся будувати фортифікацій на нікотрім боці дарданелівських проливів та що мілітарні операції Бритійців в Туреччині мають бути негайно заперестані.

## Турки займають нейтральну полосу коло Константинополя.

КОНСТАНТИНОПІЛЬ, 5-го жовтня. — З британської головної квартири повідомляють про появу турецької кавалерії в Кандарі, що лежить в нейтральній полосі Константинополя. Такий рух турецьких націоналістів вважають тут небезпечною для Константинополя.

Кандра лежить приблизно 65 миль на схід від Константинополя, близько чорноморського побережя півострова Ісмід.

Е се перше "нарушене", кемалістами нейтральної полосою Константинополя, хоч турецька кавалерія стало "нарушувала" нейтральну полосу коло Чанаку, на південних берегах Дарданелів.

Півостров Ісмід одинокий дає спросту суходутним військам безпосередно підійти на Константинопіль.

## Англійські робітники домагаться уступлення прем'єра Лойда Джорджа.

ЛОНДОН, 30. вересня. — Независима Партія Праці видає маніфест, в яком остро критично політику англійського правительства на Близькій Сході і домагаться ся уступлення прем'єра Лойда Джорджа. Партія підносить в своїм маніфесті, що політика Англії на Близькій Сході є диктована англійськими капіталістами.

Наслідком дорожничі в Німеччині прийнято видане 144 щоденників.

## ТУРКИ ЗА УЧАСТЮ СОВІТІВ В МИРОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ.

Мирові переговори мають почати ся в Смирні 20. жовтня.

КОНСТАНТИНОПІЛЬ, 5-го жовтня. — Муштафа Кемаль запропонував нині аліантам, щоби мирова конференція розпочала ся 20. жовтня в Смирні з участю Світської Росії.

ЛОНДОН, 5. жовтня. — Правительство турецьких націоналістів в Ангорі вислало на аліантську ноту відповідь, в якій годить ся вислати представників на мирові переговори між Туреччиною і Грецією і пропонує, щоби мирова конференція збирала ся 20 жовтня в Смирні.

## Совітська Росія стоїть за миром.

МОСКВА, 4. жовтня. — Генерал Данілов, головний комісар генерального штабу Червоної армії, сказав вчера кореспондентові, що всі цілі Світської Росії є в напрямі мира. Він заперечив донесення, що на поміч Туркам висилає ся Світська артилерія.

## Французька зброя для Румунії і Польщі проти большевиків і Турків.

ПАРИЖ, 28. вересня. — Андре Тардіє, редактор часописи "Еко Національ", оскаржує в нинішнім ранішнім виданні цієї часописи, що прем'єр Пуанкаре домагав ся від фінансової комісії кредитів на кількасот мільйонів франків на доставу зброї і амуніції для країв центральної Європи для ужитку проти "кемалістів і Світів".

## Пуанкаре "оправдуєт ся".

Вечером появило ся півурядове пояснене в іншій часописі, в якій сказано, що парламент ухвалив був свого часу відступити Румунії, Чехословаччині і Польщі воєнних засобів на суму 200,000,000 франків, та що прем'єр домагав ся, щоби побільшити сю суму. Пуанкаре пояснює притім, що ті заходи не є звернені проти Турків, але що "Румунії, Чехословаччині і Польщі може загрозити небезпека атаки зі сторони Світів". Після того висненя комісія пристала на домагане прем'єра.

## Радянські республіки не відступають від претенсій до Бесарабії.

МОСКВА, 28. вересня. — У висланій до Бухаресту ноті совітське правительство відкидає домагане Румунії, щоби Росія зрікала ся своїх претенсій до Бесарабії ще нім Румунія згодить ся на участь в пропонуваній Світами розоружній конференції.

Чинний міністер заграничних справ Карахан говорить у своїм комунікаті, що Румунія є одинокою державою, яка не годить ся на спільну конференцію прибалтійських країв і Польщі в справі розоруження, та що наслідком того Росія буде вважати Румунію відповідальною за всякі труднощі, які вилізуть при виконуванні розоружної програми.

Карахан висміває пропозицію, щоби Румунії платити частину російської території за її участь в конференції і каже, що "таке домагане може походити лише від держави, яка має агресивні заміри, або стоїть у змові з третьою державою, яка не допускає її до помешення оружних сил".

## ЛЕНІН ВЖЕ ВИКОНУЄ ОБОВ'ЯЗКИ ГОЛОВИ РАДНАРКОМУ.

Предсідателював на засіданні Ради Народних Комісарів.

МОСКВА, 4. жовтня. — У вівторок вечером прем'єр Ленін предсідателював на засіданні Ради Народних Комісарів. Була се його перша публична поява від часу, як він захорував минулої весни.

Від коли Ленін замешкав знова в Кремлі, до него зголошувало ся багато осіб, однак лише найблизшим його приятелям і вищим урядникам дозволено було його побачити.

## РОСІЯ НАЙСПОКІЙНИШИМ КРАЄМ В СВІТІ.

Так заявляють західно-європейські кореспонденти.

МОСКВА. — Американські і західно-європейські кореспонденти, які були в Москві в часі залізничного і вугледого страйків в Злучених Державах, боротьби в Ірландії, політичної кризи в Італії і фінансових клопотів в Німеччині, прийшли до заключення, що Світська Росія є найбільш спокійним краєм в світі.

Страйки та забурення, про які доносили щоденно каблї з заграниці, є неможливі в Росії під залізною рукою диктатури пролетаріату. Отже тоді, як їх товариші в інших краях були завалені роботою при пересилї війни про страйки, війни та революційні демонстрації, московські кореспонденти мали не багато або й зовсім нічого до діла. Судові розправи і смертні присуди на контрреволюціонерів видавалися лагідними в порівнянню з вістями, які приходили з інших країв до Росії.

Сей спокій був передовсім несподіванкою для перших французьких кореспондентів, які прибули в останні часи до Росії. Один з них казав, що у Франції звикли до відмінного роду вістей з Росії і не схочуть вірити, коли він напише правду.

## Товарів дрефти для переселенців в радянські республіки.

Місія Російського Червоного Хреста в Злучених Державах значне продавати з днем 9-го жовтня товарів дрефти. Особа, яка дістане в Росії такий дрефт, буде могла взяти в Загальній Державній Торговій товариш на суму, зазначену в дрефті.

Дрефти будуть видавані на суму від п'ять долярів в гору. Десять процент з кожної суми буде потручено для загальної допомоги.

Загальна Державна Торговля заснувала доси свої склади в Петрограді, Москві, Харкові, Одесі, Ростові над Дором та в кількох інших містах в Росії.

## 3 минувшини Троцького.

Еспанська преса доносить, що перед війною Троцький був арештований в Еспанії, як "підозрілий анархіст". Через кілька тижнів еспанський уряд увільнив Троцького і вислав за кордоні краю. Дімісіонований голова ради міністрів еспанського уряду, який увільнив Троцького, заявив невдоволенню в розмові з одним кореспондентом: "Я увільнив Троцького перед війною з турками. Коли ми були знали, що за п'ятих той Троцький, ми були його тримали в тюрмі і до сьогоднішнього дня".

## З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.

Міліярдове закупно Української Радянської Місії.

В "Землі і Волі" з 17. вересня читаємо:

Від кількох днів перебуває у Львові Місія з Радянської України. На чолі Місії стоїть Філіпович. Українська Місія поробила велике закупно на "Східних Торгах". Закупила переважно різні машини, металургійні і хемічні виробы, а також у відділі бюрових улаженнь. З одною тільки фірмою "Уруз" доконала Місія трансакції на суму біля мільярда; закупивши кілька тракторів, одну парову арматуру і т. п. Крім сього закупила Місія на суму 100 мільйонів канцелярських приладів. Зі своєї сторони Місія має до продажі того роду товари як вонна, фосфати, залізний і сталевий смар і т. п. ("Chwila").

## Карний кодекс на Радянській Україні.

Президія Всеукраїнського Центрального Виконавчого Комітету постановила завести на території У.С.Р.Р. карний кодекс Російської Соціалістичної Федеративної Світської Республіки, при чому до нього внесено деякі додатки.

## В краю неспокійно.

Львівська "Gazeta Codzienna" під заголовком: "Fala botatów wzmagą się" доносить:

Вночі дня 6. вересня українські злочинці перетяли телеграфічні дроти на величезному просторі, на лінії Любачів-Башня. Частина дроту скрадена. В Болестрашчах, пов Перемішля, українські паї підпалили 4 стирти збіжа на фільварку Зайончковського. Шкода вносить 45 мільйонів. Так само на фільварку в Слободї золотий, пов. Березани, підпалено стодолу польського фільварку. Другої ночі в тім самім фільварку підпалено стайню, в якій містило ся 31 коний і 180 кірців збіжа. Збіжє і конї згоріли. Пожежа перенесла ся на 10 стирт, які згоріли за кілька минут. Пожежа була так велика, що її було видно на 50 км. Шкода вносить 75 міль марок.

## Професорови університету подаровано за заслуги дїм.

Нещодавно Кам'янецький Український Університет урочисто святкував 30-літній ювілей наукової діяльності декана фізико-математичного факультету сього університету професора Петра Бучинського (був. проф. Одеського у-ту). Місцевий совітський Комхоз зробив ювілятові цінне подарунок: подарував у власність професорови дїм в м. Кам'янці Подільському.

## Сторонників Савінкова засуджено на смерть.

КИЇВ, 23. вересня. — По реведній розправі трибунал в Гомелю засудив вчера на розстріл сторонників генерала Бориса Савінкова, чинного міністра війни в кабінеті Керенського. Вони були — оскаржені за шпійство, заговори проти Світів і за душегубство.

Правительство твердить, що підсудні ходили сего літа до Польщі і там агітували проти Світів.

## НАФТОВИ КОНЦЕСП ДЛЯ АМЕРИКАНЦІВ В БАКУ.

Між совітським правительством і американською "Інтернейшенел Барисдал Корпорацією" заключено угоду в справі експлоатації около 500 акрів нафтового терену в Баку над Каспійським морем. Услівя контракту є слїдуєчі:

Всі кошта, злучені з продукцією нафти, поносять Американці. В заміну за те будуть брати 20 процент нафти з усіх нових жерел і 15 процент з тих старих жерел, в яких установлені нові машинерію. Американці мають право наймати і видаляти робітників, а всякі спори під тим зглядом буде вирішувати мішана арбітражна комісія. Контракт обов'язує протязом п'ятинадцяти років. Совітський нафтовий трост має рівний голос з американою корпорацією щодо того, кому будет ся продавати нафта.

## ЩО ДІЄТЬ СЯ В ПОНЕВОЛЕНІ СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ.

Польський сойм ухвалив для Сх. Галичини автономію.

ВАРШАВА, 27. вересня. — Минувшої ночі закінчено соймові сесії після чотирьохдніої праці.

В останніх днях сойм ухвалив два важні законопроекти. Перший з них уповажнює міністра фінансів розписати нову 8-процентову позичку — половиною в польських марках, а половиною в золотих франках. Другий законопроект надає самоуправу Східній Галичині.

## Замкнули українську гімназію в Добромилі.

Львівське "Дїло" доносить, що Добромильське староство розігнало поліцією з найменшими багнетами учеників з приватної української гімназії в Добромилі, існуючої вже два роки. Школу замкнуло.

## У Львівських арештах б'ють.

Дня 6. вересня львівська поліція арештувала — Спирідонів Ганса селянина із Горбодиславіч п. Бібрка. В поліційних арештах при вул. Яхновича тюрмові ключники били хворого арештанта кюками по голові, викрикуючи: "Tu hajdamako, kabanie". Тої ночі приведено до тюрми ще 8 Українців з провінції, яких чекає та сама судьба.

## Замах на стацію в Стрию.

Львівський "Dziennik Ludowy" доносить, що дня 26. серпня невідомі особи підложили 4 динамітові набой під залізничну стацію в Стрию. Набой були отручені з електричним апаратом, так що найблизший потяг мав нарушити апарат і спричинити експлозію. Жінка сторожа заприштила бомби донесла поліції. Від кількох днів війське і поліція стоїть на варті біля всіх державних будинків.

## У Львівських арештах б'ють.

Дня 6. вересня львівська поліція арештувала — Спирідонів Ганса селянина із Горбодиславіч п. Бібрка. В поліційних арештах при вул. Яхновича тюрмові ключники били хворого арештанта кюками по голові, викрикуючи: "Tu hajdamako, kabanie". Тої ночі приведено до тюрми ще 8 Українців з провінції, яких чекає та сама судьба.

## Замах на стацію в Стрию.

Львівський "Dziennik Ludowy" доносить, що дня 26. серпня невідомі особи підложили 4 динамітові набой під залізничну стацію в Стрию. Набой були отручені з електричним апаратом, так що найблизший потяг мав нарушити апарат і спричинити експлозію. Жінка сторожа заприштила бомби донесла поліції. Від кількох днів війське і поліція стоїть на варті біля всіх державних будинків.

До редакції "Gazety Codziennej" доносять з Мшани: "Українські бандити перервали телеграфічні дроти на величезному просторі на лінії Зім-на Вола—Мшана. Шкода велика. Злочинців "натурально" не висліджено".

## ПЕТЛЮРІВЦІ СТРАЙКОЛОМАМИ У ПОЛЬСЬКОЇ ШЛЯХТИ.

Ратують польських панів від польських робітників.

КИЇВСЬКИЙ "БІЛШОВИК" з 10. вересня доносить:

Через тяжкі політичні та економічні обставини польських робітників і селянства, в Познаньським воевідстві в Польщі вибух був великий страйк сідьсько-господарських робітників.

Польський сільський пролетаріат взяв ся до страйку дуже розумно і організовано і поміщики вже згоджували ся на уступки. Щоби уникнути повної руїни, вони годили ся вже підвишити платню робітникам вдвоє.

Та тут підліз "отаман" Петлюра: Він пожалів панських грошей і за тів ціни післяв до

панів на роботу своїх гайдамаків, що перебувають в концентраційних таборах.

Страйкуючі робітники пішли юрбою на страйколомів, щоби їх зняти з роботи.

Як пише варшавська газета "Роботнік" з 12. серпня, за петлюривцями аступила ся шляхетська жандармерія і почала стріляти в страйкерів.

З поміж страйкуючих робітників впало трох убитих і 19 ранених.

Петлюривці наїшли собі свіжу роботу: ратують польську шляхту від польських робітників та селян. Наймитом панів був Петлюра, наймитом залицити ся і до самої смерті.

У Варшаві відкрито нову комуністичну організацію, до якої належало багато студентів, між ними і одна дочка мільонера-купця з Бядостоку.

### МАСОВИЙ РОБІТНИЧИЙ МІТІНГ!

ПРИХОДИТЬ ЯКНАЙЧИСЛЕННІШЕ  
В НЕДІЛЮ, ДНЯ 8. ЖОВТНЯ  
ДО УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ  
— НА —  
**МАСОВИЙ МІТІНГ**  
на котрім буде обговорювана  
СПРАВА РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА В КАНАДІ.

Ся справа дотичить кожного робітника і робітницю, запертіший день яких не є забезпечений. Ніхто не подбає про забезпеченє долї робітника, если він сам про неї не подбає. Приходьте товариші робітників і робітниць на сей мітінг масово і кличте своїх знакомих.

ВСТУП ВІЛЬНИЙ!  
ПОЧАТОК О ГОДИНІ 2.30 ПО ПОЛУДНІ.

### ЩЕ РАЗ НА ДОМАГАНЄ ПУБЛИКИ!

З ОГЛЯДУ НА ТЕ, ЩО МИНУВШОЇ НЕДІЛІ БОГАТО ЛЮДИЙ НЕ МОГЛО БУТИ НА КОНЦЕРТІ ІЗЗА БРАКУ МІСЦЯ, ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ КРУЖОК ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ РІШИВ УСТРОПИ

## В НЕДІЛЮ 8. ЖОВТНЯ В УКР. РОБ. ДОМІ ДРУГИЙ ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ

ПРОГРАМА:

I. часть.

1. Вступне слово.
2. Інтернаціонал — відспіває дїточий хор в супроводі мандолин.
3. Визанка пісень — виконують на півні малі діти Геня і Івась Кучмій.
4. Прогулька до парку — виконає група менших мандолайістов.
5. Сольо на півні.
6. По воді піду — вірш Руданського — відспівають мала дїточина.
7. Дніпро реве — Чайченко-Сичинський — мішаний хор і баритонове сольо в супроводі п'яна.
8. Ах, ти ніченька — сопрано сольо в супроводі мандолин і п'яна.
9. Огні горять — Шевченко-Воробкевич — відспіває дїточий хор в супроводі гри на мандолинах.

II. часть.

10. Визанка народних пісень — виконає група менших мандолайістов.
11. В соняшних промінях — відграють ученики на скрипках.
12. Спів Яреми — Шевченко-Лисенко — сольоспів.
13. Декламация — виголосить мала дїточина.
14. Малий герой — виконає мандолайістою оркестра.
15. На вулиці дудка грає — укр. нар. пісня — виконає мішаний хор.
16. Не мої се ноги — вірш Руданського — відспівають мала дїточина.
17. Ой три шляхи широкі — Шевченко-Топольницький — відспіває дїточий хор в супроводі гри на мандолинах.
18. Народні танці — виконає група дїтчат.

Дїточими хорами і мандолайістовими оркестрами управляє тов. Петро Утринюк. Супровід на півні виконують т-ка Соломія Третяк і тов. Гришфельд.

ПОЧАТОК КОНЦЕРТУ О ГОД. 8.30 ВЕЧЕРОМ.

**"UKRAINIAN LABOR NEWS"**  
 Published semi-weekly by the Ukrainian Labor News Ass'n  
 Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,  
 Winnipeg, Man.  
 Subscription per year ..... \$4.00  
 Telephone: St. John 1465.

**"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"**  
 часопис для робочого людю — виходить два рази на тиждень:  
 В СЕРЕДУ І СУБОТУ.  
 Видає Стіваришене "Українських Робітничих Вістей".  
 Передплата на рік ..... \$4.00  
 Адреса:  
**UKRAINIAN LABOR NEWS,**  
 Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Непоміщені в газеті рукописи не звертають на себе уваги, крім тих, що допускати вразливо означити, що бажав звороту своєї рукописи на випадок її непоміщення та залучити поштовою марку на її пересилку.

**ЦТКАВЕ ВІДКРИЄ.**

Кому не відомо, яке велике значення припускають "Ліги Націй" українські буржуазні політики і просто дожирали по обох боках океану? Адже після їх слів — "Ліга Націй" є однією компетентною вирішувати всі міжнародні спірні питання, адже вона одиока може вирішити справу Східної Галичини і "визволити" галицько-український народ з польсько-шляхоцького ярма!

І тільки то шуму-крику, тільки "народної роботи" зроблено на конто сего. Кілько грошей зібрано з добродушних людей під претекстом, що "Ліга Націй" має вже ось-ось "вирішити" справу Східної Галичини.

Адже коротко кажучи, вся робота Петрушевича і Ко. у Відні та по інших столицях західної Європи, як також робота українських "патріотів" в Америці і Канаді в справі "визволення" Східної Галичини — полягає і полягає лише на висиланню телеграм, петицій та меморіалів до тої "Ліги Націй" та впливових її членів. На цішо ніше петрушевичів по обох боках океану не здобули ся, як лише на "інформоване" "Ліги Націй" про справу Східної Галичини та на благане її, щоб вона сю справу вже раз вирішила. Ся робота петрушевичів коштує дотепер самих лише українських робітників в Злучених Державах **поверх 100 тисяч доларів.**

І ратом, як грим з ясного неба, виявляється ся, що вся та робота є іса варт, що 100 тисяч зібраних в Америці доларів пішли в болото, а що найважливіше — що про все те не знають навіть Петрушевич і його собрати як в Європі, так і в Америці. Неімовірно се, але на жаль правдиве.

Що ж стало ся? Хто про се довідав ся і звідки знає, що так воно є, а ніякше? Ось послухайте.

В Злучених Державах є москвофільська політична організація "Карпаторуській Союз". Скрентонська "Народна Воля" доносить, що ся організація вислала 15. серпня с. р. до "Ліги Націй" в Женеві сласуючі запити в справі Східної Галичини:

- 1) Чи "рішене" "Ліга Націй" в Парижі з дня 23. лютого 1921 в справі положення Східної Галичини у відношенні до основного закону" змінено якимисьбудь пізнішим рішенням "Ліги Націй" або Ради Амбасадорів (Найвищої Ради), чи може воно остаеть ся обовязуючим до тепер?
- 2) Чи се рішення відносить ся до цілої Галичини (гляди текст рішення), чи може відносить ся тільки до Східної Галичини (гляди заголовок рішення)?
- 3) Яку територію розуміє "Ліга Націй" під терміном "Східна Галичина"?
- 4) Чи так звана лінія Корзона для Галичини є оковично вирішена, чи остаеть проектом?
- 5) Чим рішенням і коли підляло Галичину на Східну і Західну Галичину, і чи з тим рішенням годять ся держави Англії, або чи воно остаеть проектом?

На новіші запити "Карпаторуській Союз" отримав від "Ліги Націй" з підписом директора Політичної Секції Павла Манто (за генерального секретара), сласуючу відповідь, датовану 1. вересня с. р.:

"У відповідь на Ваше письмо з 45. серпня дозволяю сповістити Вас, що рішення Ради "Ліги Націй" з дня 23. лютого 1921 остаеть добі в силі і його не змінено ніякою пізнішою постановою. Силою того рішення всі петиції, що відносять ся до Східної Галичини, передають ся Конференції Амбасадорів в Парижі. Антантські держави, яким передано артикулом 91-им Сан-Жерменського договору всі суверенітети, належні давніше до австрійсько-угорської монархії, не вирішили ще становища Східної Галичини. В виду того "Ліга Націй" не є компетентною давати якінебудь інформації в сій справі".

Отже маємо чорне на білім від самої "Ліги Націй", що вона не є компетентною давати якінебудь інформації в справі Східної Галичини, а тимсамим не є компетентною і щонебудь рішати в сій справі. Всі петиції, що відносять ся до Східної Галичини, передають ся конференції амбасадорів в Парижі і "Ліга Націй" тут ні причім. Ни та рада амбасадорів взагалі думає щонебудь зробити в східно-галицькій справі — се вже зовсім інша справа. Тут для нас важним є факт, що "Ліга Націй" не має нічого спільного з вирішуванем справи Східної Галичини, про що вона сама заявляє.

І чи не є се глум над Петрушевичом і його "правительством" та всім його "дипломатом", що вони і надалше очікують від тої самої "Ліги Націй" вирішення справи Східної Галичини? Ще більший глум над ними в тім, що вони, нещасні, навіть не знають того, що звертають ся зовсім не на властиву адресу, навіть в буржуазнім розумінні.

Жаль також добродушних людей, що складали і ще складають груби гроші на те, що не варт торби січки і думають, що сповинять велике "народне діло". За їх гроші Петрушевич і Ко. не вєшли навіть довідати ся в справі Східної Галичини того, що безплатно довідала ся від "Ліги Націй" москвофільська організація в Злучених Державах.

**З НАУК КАРЛА МАРКСА.**

Пролетаріат, найнижша верства сучасного суспільства, не може піднятися, не може випрямитися, не висидивши в повітря всієї надбудови верств, що складають офіційну суспільність; він не може визволитися, не визволивши заравом всего людства.

Першим кроком у робітничій революції являеть ся перетворення пролетаріату в пануючу класу.

**ТОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НА "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ!"**

**НАШІ НАЙПЕКУЧІШІ ЗАВДАННЯ.**

Присвечуючи майже всю свою увагу світовим подіям та положенню робітництва в цілм світі, лишаєт ся мало часу і місця на свої "домашні" організаційні та просвітні справи. До певної міри більшість самого організованого українського робітництва в Канаді дивить ся на свою організацію як на незначну частину, як на краплину в морі загального світового пролетаріату, не відіграючи визначної ролі в його світовій визвольній боротьбі.

Еди воно до певної міри так і є, то не треба забувати, що світовий пролетарський рух явраз складаєт ся з таких частин, як і наша організація, з більших чи менших частин, які саме своїми змаганнями, своїми ідеями і спільними інтересами творять одно могутнє пролетарське тіло в цілм світі.

Так, наша організація є частиною того пролетарського тіла, і не додівонати її значення, значить відносити ся байдужно і до пролетарського руху взагалі. Еди навіть наша організація в Канаді не стоїть на достаточній висоті свого завдання, еди вона у многим і недовисне, то треба подбати як і в центрі, так і на місцях, щоб піднести її на відповідну висоту, треба заставити її служити великим визвольним завданням робітництва.

Для сего перше всего треба її зробити організацією масовою; а такою вона може бути не тільки тоді, коли вона зможе об'єднати в своїх рядах більшу частину українського робітництва в Канаді, але коли буде відбивати в собі всі найкращіші життєві його вимоги. Дехто каже, що робітники в своїх відділах повинні звернути найбільшу увагу на лекції, пропагандові мітінги і на студійованє наукових творів. Безусловно, що се є найголовніша гауза праці в робітничій організації, але се є тільки гауза і при тим найменше доступна для пересічного робітника, починаючого тільки зближати ся до організації. Робота в сім однім тільки напрямі може вестись лише в тіснім гуртку свідомих робітників, тоді як для широкого організаційно-просвітної праці треба йти до загального робітництва з тим, що йому найбільше зрозуміле.

Науку в шкоді дитина починає з азбуки. Несвідомий робітник є ведикою дитиною, і коли хочеш його освідити і притягнути в організаційні ряди, то до него також треба йти з азбукою. Самих палких закликів не вистарчає, як також голосні фрази для него не зрозумілі, хоч часами він буде їм притракувати. Ше не так давно українські робітники не звертали великої уваги на діточі школи, а нині вороги робітництва віднайді скажений крик проти робітничих шкіл, бо бачуть, як якими школами робітники висмикнули у них з під ніг грунт.

Так само робітники дивились на представлення, на драматичні товариства, як на забавку. Ось, мовляв, молодіж не має що робити, то бавити ся в представлення. Однак скоро переконались, що драматичні товариства можуть зробити велику освідлюючу роботу, коли вони будуть як слід поставлені. Народна пісня і музика також в очах деяких навіть передових робітників були чимось злишнім, даремною витратою часу. Нехай мовляв, папи співають.

Колиж робітничая організація почала розвиватись, то в процесі свого розвитку побачила, що вона не зможе бути організацією в повнім значенні того слова, еди вона не відіє в собі, крім лекцій та пропагандових мітінгів, народної пісні, музики, школи як для дорослих, так і для дітей. І не дивно. Коли переглядаємо робітничий рух в цілм світі, то бачимо, що в тих краях, де робітники мають сильні організації, вони устроюють навіть величезні краєві спортові забави, олімпіади (гімнастичні вправи). Чеська комуністична партія устроєє час від часу в Празі свої гімнастичні олімпіади, в якій беруть участь десятки тисяч робітників-комуністів. На Радянській Україні відбула ся в половині серпня с. р. Перша Всеукраїнська Олімпіада, головну ролу і провід в якій вів Комуністичний Союз Молодіж. До Заркова зіїхали для участі в сій олімпіаді спортові організації Комуністичного Союзу Молодіж міст Києва, Одеси, Миколаєва, Полтави, і представники Волинї, Херсонщини, Криму і Петрограда. В Німеччині поверх мільон робітників є організованих в атлетичних клубах зі строго класовим характером, і "Роте Фане", орган Комуністичної Партії Німеччини, присвечує тижнево-одну годину сій атлетичній організації.

Наша організація, розуміють ся, не може про се і мряти, бо вона не має змоги устанити при своїх відділах чи при робітничих домах навіть приладдя для гімнастичних вправ своїх молодих членів. Але за те вона повинна звернути в сім зимовім сезоні велику увагу на організованє і поставленє на тверду ногу при товариствах драматичних гуртків, хорів і оркестрів і не треба дивити ся на се як на забаву, але як на конечний організаційний чиник. Перше всего драматичний гурток своєю владною виставою піднімає духа серед робітництва даної місцевости, забезпечує організацію з матеріальної сторони і пробиває дорогу в робітничу масу для організатора. А відповіда штета дає много до думаним тим, хто прийшов її побачити. Те саме робить і пісня та оркестра. А головні українська народна пісня. Таку пісню може створити тільки той народ, який віками гнув свою шию під тягарем різних насильників: монгольських ханів, та таких і своїх рідних, отих Ярполків, Святосполків, Володимирів та Ольг, відтак різних гетьманів, а на послідок царських губернаторів-поміщиків. Все своє горе і всі свої радощі (еди він такі має) працюючий народ України виліває у свої пісні. І коли пани співають сю пісню для забавок, то робітники ся пісню оповідає все те горе, яке переживи його предки. Лише тільки в тім, що робітник не має часу і спромоги навчитись як слід співати сю свою пісню.

В нашій організації брак добрих режисерів і диригентів, а головню послідних. Скорше може майже кожда місцевість спромогти ся на лектора чи бесідника, чим на диригента. А що робітничим організаціям таких потрібно, про се свідчать листи з різних місцевостей, в яких товариші просять поради іти, де вони можуть дістати учителя співу і музики, та задовольняють ся такими, яких можуть дістати на місцях, переважно в своїх рядах.

Так було і з учителями для діточих шкіл в минулому році. Прийшло ся обходитись своїми силами, однак і сі зворушили чорносотенне кодо, яке підняло крик і взялось за провокаційні доноси. Значить, робітники почили їх в болюче місце. Те саме робітники повинні зробити і з драматично-співальними товариствами. Кождий відділ, філія і товариство Стіваришеня У.Р.Д. повинні сейчас же перше всего заснувати при своїх організаціях просвітні комітети, обовязком яких було-б устроєванє лекцій на різні теми, мітінгів, спільних читань робітничих газет і брошур та дискусій; відтак повинні поорганізувати драматичні гуртки і підготувати на сю зиму ряд представлень; де товариші мають відповідних людей, які могли-б учити співу і музику як дорослих, так і дітей, то пожедання є, щоб організувати хорів і оркестри і за їх поміччю устроїти сеї зими ряд концертів.

Коли се все бодай до певної міри буде виконане, то ряди нашої робітничої організації подовжат ся, бо тоді наша організація покаже, що вона заслужила собі право на жите.

Тож за роботу, товариші! І пишть про роботу в своїх місцевостях до своєї газети. Волинєць.

**ПЕТРУШЕВИЧІВСЬКІ ОРІЕНТАЦІЇ.**

(Кореспонденція до "Українських Робітничих Вістей".)

Українська робітничая преса все твердила, що патріотична робота галицьких дрібно-міщанських політиків та дипломатів не може принести ніякого реального успіху. Ніжак надія на поміч чи справедливість антанті не може звільнити Східної Галичини з під влади імперіалістичної Польщі. Вся робота галицьких патріотів, об'єднуючи якесь то чуже самєне, чужо поміч, притуплювала тільки революційний рух робітничих та малоземельних селянських мас.

Пригляньмо ся ближше тим підставам так званої політички так званої петрушевичівської "уряду". Галицькі політиканти опирали свою політику на капіталістичний конкурентний поміч Англією а Францією. В інтересі англійських капіталістів лежало вирвати багату в нафтовій сирівці Східну Галичину з під впливу французького капіталу і цілковито її опанувати, то значить господарити в ній безконтрольно. Вирвавши Східну Галичину з під французького, себто польського, впливу, не могли б віддати Радянській Україні, бо там вороги капіталізму — большевики, Англія мусіла би створити якесь незалежну державу з дрібно-буржуазним правительством, "бо першчуа дрібно буржуазія, окрєжена такими імперіалістичними ворогами як Румунія і Польща, сїлпо виконувада би прикази Лондону і по львівській помагала би англійським буржуазі виснажити земельні багатства Східної Галичини. За се Англія віддала би трудові маси Галичини під владу галицької дрібно буржуазії.

Такий був рахунок петрушевичівської політики і такий був напрям всієї роботи галицьких дипломатів, згуртованих коло Петрушевича.

Класово свідомому робітничому та селянству ясно, які наслідки булиб, якби створено таку східно-галицьку англійську колонію, який немилосердний вивез запанував би над владою залежного від Англії дрібно-міщанства і які гаразди терпели би галицькі трудові маси під "подвійним ярмом англійської та своєї рідної галицької буржуазії". Се питання нераз обговорювано на сторінках робітничої преси, а нашим завданням буде розсідити, які вигляди має Петрушевичова політика згідно з політичною ситуацією в Європі.

Великодержавне становище імперіалістичної Англії, як і в Європі так і в Азії поважно захитане. Вже на Вашингтонській конференції підізіано панованє англійської фальоти на торговельних ринках світа. Війна в Ірландії, повстання в Єгипті та Індії розкладають колішню власність світа. В Європі всі найновіші політички події розвивають ся в некористь Англії. Найновіший договір Стінеса з французькими капіталістами підкопав вплив Англії в Німеччині. Найтяжчим ударом для Англії се найновіший побід Турків над Греками в Малій Азії. Англії грозить втрата Мезопотамії і дороги до Індії. Населенє Індії і Єгипту чекає тільки відповідної хвилі, щоб скинути ярмо ненависного англійського визиску. На кождому полі поражене Англії, а побіда англійської суперниці — Франції.

Англія, хотячи ратувати своє загрожене положенє, стараєт ся всіма силами прийти до якогонебудь порозуміння з Францією. Вона годить ся на далеко ідучі уступки в користь Франції. В німецькому питанню думка Франції цілковито побіда. Мало того, Англії ці годять ся на ревізію договору про питанє Близького Сходу, Балкану в користь французького капіталу. Найновіші подіжки Лойд Джорджа мають одну ціль — знайти якусь форму згоди і порозуміння з Францією і хоча хвилево вратувати великодержавне становище Англії.

Така ситуація в Європі: Франція на всіх відтинках конкурентного капіталістичного фронту перейшла в наступ і може похвалити ся такими успіхами, які змушують Англію на далеко ідучі уступки.

А як тут до тої ситуації причепити політику петрушевичівської "уряду", яка все йшла проти Франції. Гаупного треба, щоб повірив, що Англія в так прикру для неї хвилево могла би виступити проти французьких планів, проти інтервенційної політики Франції, яка потребує мати сильну Польщу і Румунію. Франція приготавляючи оружну інтервенцію проти Радянської Республіки, ніколи не згодить ся на ослабленє своєї союзниці — Польщі.

Надії та рахованя галицьких петрушевичівських дипломатів розвалюють ся одна по другій. В націоналістичній пресі починають вони тепер орієнтувати ся на "власні сили". Та щоби дійсно здобути вплив поміж широкими трудовими масами Східної Галичини, треба йти по лінії їхніх інтересів, а не по лінії котрого небудь антантського конкурента. Йти по лінії інтересів галицького трудового населення, то значить, орієнтуватись на всевітнє соціалну революцію, на придруженє Східної Галичини до Радянської України, на як найдалше ідучі соціалні зміни і т. д.

Галицька дрібно буржуазія не зможе покинути своїх дотеперішних опікунів і стати на службу трудящому народові Східної Галичини, бо то було-б поваленє всіх фантазій, якими годували вони до тепер тих, що їм вірили.

Східна Галичина починає оживлятись. Зі всіх сторін ідуть вісти про революційний рух трудових мас. Панєнем панських фільварків та дворів ревутьють погноблені маси проти польсько-шляхоцького панованя. Начертуть виходять соціалні кличі і в Східній Галичині розбуджуєт ся класова свідомість робітничка та селянська.

А Петрушевич потує усі ті прояви революційности трудячого народу Галичини і продає зі своїми урядовцями видурєні в американських Українців гроші.

**ПОЛЬЩА ПІД ЧОБОТОМ ФРАНЦУСЬКОГО КАПІТАЛУ.**

"Газета Варшавська" друкує цікаві факти, що виявляють "незалежність" Польщі, яка фактично є васалом Франції.

Згідно з польськими законами, власники нафтових участків залишають за собою право на певний відсоток з добучки з бурових, що функціонують на участках проданих або зданих в аренду. Грунтуючись на тих законах, польський уряд звернув ся до одної нафтової компанії, який він здав в аренду кілька участків, належних до держави, з проханєм вернути йому належну частину з добучки. Компанія відмовилася, після чого уряд вирішив ужити вримусових заходів, передбачених законом.

Адміністрація компанії, якої найголовнішими акціонерами є Французи, не знайшла нічого кращого, як звернутись за допомогою до... французького посла в Варшаві п. Панефе. Останній, бувши (як і весь французький уряд) тільки покритим слугою капіталістів, звернув ся з свого боку до польського уряду. Останній, стурбований сям нежданим втручанєм, виконав вимоги французького капіталу, раптом забувши, що він захищає інтереси "незалежної" держави.

Інцидент сей мав наслідки такі, що багато й інших нафтових підприємств відмовило ся віддати державі частину Нафтової з добучки, належну її по закону.

Характерно, що про сей епізод повідомляє офіційний орган реакційної "народової демократії".

**МУНА ПРО ГОСПОДАРСЬКЕ ПОЛОЖЕНЄ В ЄВРОПІ.**

Недавно відбули ся великі збори робітників у Вітковіцях і Моравській Оставі в Чехословаччині, на яких реферував відомий провідний чеський комуніст Муня. Він говорив про господарську кризу, яка сьогодні панує у всіх країнах Європи. Причиною сього є капіталістичная система і версальський договір. Найбільші тягарі з тої причини поносять робітники і то в однаковій мірі в країнах побідників і побіджених. Муня обговорював далше спроби уряду усунути ріжкими анкетами господарську кризу, що все зводила ся до сього, що зменшувало заробітну платню і скорочувало штати урядників, а се власне множить безробітних, а лилихось не зараджує. Уряд не звертає уваги на ті мільярди видатків на армію, жандармерію, поліцію, церкву, ті підпори капіталістичного ладу. Соціалізм заспаив історичний момент здійсненя ідеальної програми, комунізм мусить се припиненє збогноті і переверсти в жите. Та се може стати ся тільки зусиллями і заходами праючого населеня цілого культурного світа, який виступить одиолю і буде боротись за свої права. Муня домагаєт ся зєднання всіх соціалістичних партій навіть тоді — коли праві соціалісти відкидають спільну працю.

В Петрограді повстала група лівих професорів, які поставили собі за задачу: "вести організавану боротьбу за реформу і розвиток висшої школи на основі ідеологічного її обновленя в згоді з новими шляхами науки і освіти широким праючим мас, що вже було наміченю висшою школою жовтневої революції". В склад бюро групи ввійшли проф. Державин, Сербряков, Лейферт, Канатіков, Крижковський. Заступниками вибрані професори Зелєнко і Єнгель. До сеї групи приступили в цілости члени бувшої організації червоної професури — проф. Грєдєскув, Плотников, Пийкєвич, Рожков, Дєсницький, Стровє і представники лівого педагогічного напрямку в містєцтві — проф. Ісаков; Тирса і другі.

В Петрограді повстала група лівих професорів, які поставили собі за задачу: "вести організавану боротьбу за реформу і розвиток висшої школи на основі ідеологічного її обновленя в згоді з новими шляхами науки і освіти широким праючим мас, що вже було наміченю висшою школою жовтневої революції". В склад бюро групи ввійшли проф. Державин, Сербряков, Лейферт, Канатіков, Крижковський. Заступниками вибрані професори Зелєнко і Єнгель. До сеї групи приступили в цілости члени бувшої організації червоної професури — проф. Грєдєскув, Плотников, Пийкєвич, Рожков, Дєсницький, Стровє і представники лівого педагогічного напрямку в містєцтві — проф. Ісаков; Тирса і другі.

В Петрограді повстала група лівих професорів, які поставили собі за задачу: "вести організавану боротьбу за реформу і розвиток висшої школи на основі ідеологічного її обновленя в згоді з новими шляхами науки і освіти широким праючим мас, що вже було наміченю висшою школою жовтневої революції". В склад бюро групи ввійшли проф. Державин, Сербряков, Лейферт, Канатіков, Крижковський. Заступниками вибрані професори Зелєнко і Єнгель. До сеї групи приступили в цілости члени бувшої організації червоної професури — проф. Грєдєскув, Плотников, Пийкєвич, Рожков, Дєсницький, Стровє і представники лівого педагогічного напрямку в містєцтві — проф. Ісаков; Тирса і другі.

В Петрограді повстала група лівих професорів, які поставили собі за задачу: "вести організавану боротьбу за реформу і розвиток висшої школи на основі ідеологічного її обновленя в згоді з новими шляхами науки і освіти широким праючим мас, що вже було наміченю висшою школою жовтневої революції". В склад бюро групи ввійшли проф. Державин, Сербряков, Лейферт, Канатіков, Крижковський. Заступниками вибрані професори Зелєнко і Єнгель. До сеї групи приступили в цілости члени бувшої організації червоної професури — проф. Грєдєскув, Плотников, Пийкєвич, Рожков, Дєсницький, Стровє і представники лівого педагогічного напрямку в містєцтві — проф. Ісаков; Тирса і другі.

В Петрограді повстала група лівих професорів, які поставили собі за задачу: "вести організавану боротьбу за реформу і розвиток висшої школи на основі ідеологічного її обновленя в згоді з новими шляхами науки і освіти широким праючим мас, що вже було наміченю висшою школою жовтневої революції". В склад бюро групи ввійшли проф. Державин, Сербряков, Лейферт, Канатіков, Крижковський. Заступниками вибрані професори Зелєнко і Єнгель. До сеї групи приступили в цілости члени бувшої організації червоної професури — проф. Грєдєскув, Плотников, Пийкєвич, Рожков, Дєсницький, Стровє і представники лівого педагогічного напрямку в містєцтві — проф. Ісаков; Тирса і другі.

В Петрограді повстала група лівих професорів, які поставили собі за задачу: "вести організавану боротьбу за реформу і розвиток висшої школи на основі ідеологічного її обновленя в згоді з новими шляхами науки і освіти широким праючим мас, що вже було наміченю висшою школою жовтневої революції". В склад бюро групи ввійшли проф. Державин, Сербряков, Лейферт, Канатіков, Крижковський. Заступниками вибрані професори Зелєнко і Єнгель. До сеї групи приступили в цілости члени бувшої організації червоної професури — проф. Грєдєскув, Плотников, Пийкєвич, Рожков, Дєсницький, Стровє і представники лівого педагогічного напрямку в містєцтві — проф. Ісаков; Тирса і другі.

В Петрограді повстала група лівих професорів, які поставили собі за задачу: "вести організавану боротьбу за реформу і розвиток висшої школи на основі ідеологічного її обновленя в згоді з новими шляхами науки і освіти широким праючим мас, що вже було наміченю висшою школою жовтневої революції". В склад бюро групи ввійшли проф. Державин, Сербряков, Лейферт, Канатіков, Крижковський. Заступниками вибрані професори Зелєнко і Єнгель. До сеї групи приступили в цілости члени бувшої організації червоної професури — проф. Грєдєскув, Плотников, Пийкєвич, Рожков, Дєсницький, Стровє і представники лівого педагогічного напрямку в містєцтві — проф. Ісаков; Тирса і другі.

В Петрограді повстала група лівих професорів, які поставили собі за задачу: "вести організавану боротьбу за реформу і розвиток висшої школи на основі ідеологічного її обновленя в згоді з новими шляхами науки і освіти широким праючим мас, що вже було наміченю висшою школою жовтневої революції". В склад бюро групи ввійшли проф. Державин, Сербряков, Лейферт, Канатіков, Крижковський. Заступниками вибрані професори Зелєнко і Єнгель. До сеї групи приступили в цілости члени бувшої організації червоної професури — проф. Грєдєскув, Плотников, Пийкєвич, Рожков, Дєсницький, Стровє і представники лівого педагогічного напрямку в містєцтві — проф. Ісаков; Тирса і другі.

В Петрограді повстала група лівих професорів, які поставили собі за задачу: "вести організавану боротьбу за реформу і розвиток висшої школи на основі ідеологічного її обновленя в згоді з новими шляхами науки і освіти широким праючим мас, що вже було наміченю висшою школою жовтневої революції". В склад бюро групи ввійшли проф. Державин, Сербряков, Лейферт, Канатіков, Крижковський. Заступниками вибрані професори Зелєнко і Єнгель. До сеї групи приступили в цілости члени бувшої організації червоної професури — проф. Грєдєскув, Плотников, Пийкєвич, Рожков, Дєсницький, Стровє і представники лівого педагогічного напрямку в містєцтві — проф. Ісаков; Тирса і другі.

В Петрограді повстала група лівих професорів, які поставили собі за задачу: "вести організавану боротьбу за реформу і розвиток висшої школи на основі ідеологічного її обновленя в згоді з новими шляхами науки і освіти широким праючим мас, що вже було наміченю висшою школою жовтневої революції". В склад бюро групи ввійшли проф. Державин, Сербряков, Лейферт, Канатіков, Крижковський. Заступниками вибрані професори Зелєнко і Єнгель. До сеї групи приступили в цілости члени бувшої організації червоної професури — проф. Грєдєскув, Плотников, Пийкєвич, Рожков, Дєсницький, Стровє і представники лівого педагогічного напрямку в містєцтві — проф. Ісаков; Тирса і другі.

В Петрограді повстала група лівих професорів, які поставили собі за задачу: "вести організавану боротьбу за реформу і розвиток висшої школи на основі ідеологічного її обновленя в згоді з новими шляхами науки і освіти широким праючим мас, що вже було наміченю висшою школою жовтневої революції". В склад бюро групи ввійшли проф. Державин, Сербряков, Лейферт, Канатіков, Крижковський. Заступниками вибрані професори Зелєнко і Єнгель. До сеї групи приступили в цілости члени бувшої організації червоної професури — проф. Грєдєскув, Плотников, Пийкєвич, Рожков, Дєсницький, Стровє і представники лівого педагогічного напрямку в містєцтві — проф. Ісаков; Тирса і другі.

В Петрограді повстала група лівих професорів, які поставили собі за задачу: "вести організавану боротьбу за реформу і розвиток висшої школи на основі ідеологічного її обновленя в згоді з новими шляхами науки і освіти широким праючим мас, що вже було наміченю висшою школою жовтневої революції". В склад бюро групи ввійшли проф. Державин, Сербряков, Лейферт, Канатіков, Крижковський. Заступниками вибрані професори Зелєнко і Єнгель. До сеї групи приступили в цілости члени бувшої організації червоної професури — проф. Грєдєскув, Плотников, Пийк

### КАПИТУЛЯЦІЯ УГODOBЦІВ І ПОЛІВІНС РОБІТНИЦТВА В НІМЕЧЧИНІ.

Під таким наголовком читаємо в харківських "Вістях" з 2 вересня наступуючу статтю:

Події в Німеччині кидали на решті лідерів німецької незалежної соціалістичної партії в обійми шайдеманівців — соціал-демократів більшови. В найрішучіший момент виступу німецького робітництва єдиним фронтом проти монархістичної реакції, що підняла руку на республіку, верхи обох соціалістичних партій Німеччини — шайдеманівців і незалежних зрівняли єдиний робітничий фронт і стали на шлях організації разом з буржуазними партіями Німеччини єдиного буржуазного фронту проти революційного робітництва Німеччини.

Першим кроком на цьому шляху було парламентарне об'єднання фракцій соціал-демократів більшови і незалежних, що передбачало вступ незалежних в коаліцію з буржуазними партіями і в коаліційний уряд Німеччини. Формально парламентарне об'єднання шайдеманівців з незалежними і вступ незалежних в склад уряду виглядало, як поширення урядової коаліції вліво і політвене уряду. Але фактично ніякого політвене і поширення урядової коаліції вліво тут нема.

Парламентарне об'єднання соціалістичних партій Німеччини і вступ незалежних до урядової коаліції відбувались на ґрунті капітуляції незалежних із своїх "лівих" позицій і загальної поправки обох соціалістичних партій. Розумійши з представників німецької буржуазії добре се зрозуміли. Вступ незалежних до уряду фактично свідчить лише "про утиліне обтерезене". Сам так розцінював сю подію в соціалістичному світі відомий буржуазний публіцист Бернгард і втворював тій безглуздий на стині німецької буржуазії, що забіла в зв'язку з парламентарним об'єднанням соціалістичних партій. Німеччині на гвайт.

Нарада партійних службовців партії незалежних, що обговорювала справу парламентарного об'єднання незалежних з шайдеманівцями, великою більшістю голосів апробувала сю постанову ЦК і парламентарної фракції і партія незалежних швидко прокотилась по політвене площі. Від коаліції з буржуазними партіями — партією центра і демократів вона швидко дійшла до спільних координат виступів навіть з "стіннесівською" "народною" партією. Принаймні в Грінмарку (нова провінція в Німеччині, що складаєть ся з ліквіць буншої західної Прусії і Познаня) незалежні разом з соціал-демократами більшови опинились вже в лавах "союзів виборців до ландтагу", в який входять: партія централ-демократів і німецька народна партія Стіннеса.

Звичайно, що парламентарне об'єднання було лише предлодом до загального злиття незалежних з соціал-демократами більшови. Кінцеві кітнші се складало міцну керуючу передумову злиття другого і двох сполонинного Інтернаціоналів. Єдиний фронт проти революційного робітництва Німеччини несе в собі утворене фронту із соціал-угодівців і світового буржуазного єдиного міжнародного фронту проти революційного пролетаріату.

Зараз в Берліні відбувають ся конференції виконавчих комітетів обох соціалістичних партій Німеччини: незалежних і соціал-демократів більшови, що обговорює справу об'єднання цих партій і засоби потягати за собою в право маси.

Але, одначено з рухом верхів цих соціалістичних партій Німеччини в право, маси рушають все більше рішучо вліво і виходять з підлеглости своїм керуючим верхам. Організація єдиного робітничого фронту з комуністами відбудеть ся знизу волею мас, проти волі соціал-угодівських лідерів.

Керуючі партійні органи категорично відкидали будь яке співробітництво з комуністами і рішучо заборонили організацію робітничих контрольних комісій, що в них переводить в жите ідею єдиного робітничого фронту в Німеччині комуністична партія. Проте, контрольні комісії і комітети ростуть, як гриби. Маси незалежних і соціал-демократів більшови організували контрольну комісію в багатьох місцях Саксонії. Разом з комуністами організована масами незалежних і шайдеманівців робітничі контрольні комісії в Унстербурзі в Східній Прусії. Постанову про організацію контрольних комісій вислали районні конференції профспілок в Гале і Мерзебургі. Крім того, робітники соціал-демократів вислали на цих конференціях пропозицію про організацію робітничих загонів і протестували проти наклепів на комуністів.

Контрольні комісії організовані в Готі і в інших містах Турингії. Плаenum профспілок міста Готи ухвалив резолюцію, яка рішучо осуджує верхи соціал-демократів більшови і партії незалежних за їх співробітництво з буржуазією і категорично констатує правильність політики комуністичної партії Німеччини.

Вступ керуючих верхів партії незалежних на шлях співробітництва з буржуазією викликав велике обуржене партійних мас. Зізд незалежних Гесен-Уассавської округи висловили ся проти співробітництва з соціал-демократами більшови. Організації незалежних в Вестфалії і в Рурській округі категорично вимагають скасування постанови про парламентарне об'єднання з соціал-демократами більшови. Рішучо висловились проти політики верхів і маси незалежних в Пфальці. А в Найштадті в Турингії всі 80 членів місцевої організації незалежних виступили з партії і влились в лави комуністів. Воля мас примушує і деяких лідерів стати в опозицію до центрального органу партії і вимагати скасування порозуміння з шайдеманівцями: Федебур, Дітмаї і навіть Розенфельд стали зараз в революційну позу.

Політвене мас німецького робітництва і визволене їх від соціал-угодівських оман виявляють ся по всій дітні класової боротьби. Німецькі маси демонструють зараз своє політвене і протест проти соціал-угодівської політики соціал-демократів більшови і незалежних при виборах і в кінцях фактах з підприємцями.

В Берліні на виборах на зізд комунальних і мійських робітничих робітництво Берліна обирає 20 комуністів з загального числа 25 делегатів. Франк-фуртські залізничники, що переводили сими днями вибори делегатів на зізд залізничників, вибирають і посилають на зізд виключно комуністів. Сім делегатів — сім комуністів.

Профспілкові соціал-угодівські бюрократи берлінських металістів складає і підписує угоду з підприємцями про заробітну платню. Маси металістів більшістю 55.192 голосів касують сю угоду.

Соціал-демократи більшови закликають маси до підлеглих профспілковим верхам і до утримання від самовільних виступів. Робітники заводу "Борзінг" в Тегелі і заводу "Даймлер" в Марієнфельді без санкції соціал-угодівських верхів і проти їх волі проголошують і проводять страйки. Се лише окремі, часткові факти. Але їх досить для того, щоб уявити, що робить ся в робітничому русі Німеччини.

Ще один фільварок згорів. "Газета" "Подзенна" доносить, що 12 вересня невідомі особи підпалили фільварок в Любичі королівській. Винуватків не висліджено.

### НА ПОЧАТОК СЕЗОНУ.

В неділю, 1 жовтня, відбувся в Укр. Роб. Домі в Вінніпегу величавий концерт, яким драматично-співацькі сили при Укр. Роб. Домі розпочали своє сезонне зимову працю, на 1922—1923 р.

Чудова погода сприяла концертові. Хоч початок концерту був проголошений на годину 8.30, то о годині 8-й двері Робітничого Дому вже замкнуто; бо не було місця в салі. Майже половина лодий вернуло до дому.

Концерт дійсно заслугоє назви величавого. Почавшись о годині 8.15, замість проголошеної 8.30, чого майже ніколи ще не трапляло ся в ніяких українських театральних виставах, концерт тягнув ся до 11-ої години з десятихвилинтовою лише паузою.

В концерті взяли участь всі найліпші сили Драматично-співацького Кружка при Укр. Роб. Домі, включаючи і дітчі мандоліни та скрипки оркестри під управою тов. П. Угрюнка. А дітчі мандолінові оркестри тепер приходять ся дітні на три групи. Перша група, складаєть ся з більших дітчат. Се досить добре вишкolenі група, яка за минулих п'ять років так знаменито презентувала себе не тільки на сцені Укр. Роб. Дому, але і на всіх великих підприємствах і концертах, устроюваних вінніпегським робітництвом. Ся група, крім народних пісень, знаменито виконує кусники класичної музики з творів композиторів світової слави. За сею групою йде група менших дітчат, а відтак трета група, учасники якої самі мало що більші за свої мандоліни. Четверта група — се скрипкова оркестра молодих хлопчиків. Всі вони є учениками і ученицями тов. Угрюнка і під йогою дрігентурою виконували свої кусники.

Отже вже з сею видно, що головну ролу в концерті відіграли дітчі.

Концерт почав ся співом пролетарського гімну "Інтернаціонал", який в супроводі мандолін виконала перша дітча група. Далше йшла програма, яка була поміщена в однім з попередних чисел "Укр. Роб. Вістей". Одна дітча група змінювала другу, а між ними приходили декламації, знову такі виконували малими дітчами. Виступив також і мішаний хор Драматично-співацького Кружка при У.Р.Д., який досить добре відспівав в супроводі п'яна "Дніпро реве" (слова Чайченка, музика Січинського), "На вулиці дудка грає" і Шевченкову "Гандаліди". Крім визанок різних народних пісень, виконаних дітчими хорами в супроводі мандолін і терцету, треба згадати артистичне виконане першою дітчою групою "Огні горять" (слова Шевченка, музика Воробкевича). Сей досить трудний твір знаменито виконав дітчий хор в супроводі мандолін під проводом тов. Угрюнка. Але несподіванкою для присутних було баритонове соопво, в супроводі п'яна, "Свєто в Чигирині" ("Гетьмани, гетьмани!"), яке артистично виконав Т. Кирістюк. Сей твір, як відомо, не було на програмі.

Хто був на сім першим концерті Укр. Роб. Дому в сім сезоні, той певно пішов з него дуже більше чим вдоволений. Уже скінчили ся музикально-вокальна програма концерту, але ні одна з присутніх особа не опускає салі. Бо на програмі є ще одна точка: "Народні танці" — виконає група дітчат. Ся точка програми чи не найкраще розвеселила присутніх. І точка дітчат цікава. Перша група дітчат досить вишкolenі виконала складний танець — кадрили. Але по скінченню — публіка бурними оплесками викликає своїх любимців. Група вертає на сцену і виконує "Аркана", і коли посліда дітчинка танцюючи за рядками знає в одні бокові дітчат, з других дверей, танцюючи, виступає група менших дітчат. Поява цих маленьких дітчат знову викликає бурю оплесків. По скінченню "Аркана" публіка

ще викликає танцюрок. Прийшлося першій групі дітчат знова виконати частину кадрили і закінчити від гримками оплесками "козаком".

Всі сі танці приготував тов. П. Угрюнок, за що йому належить ся, як і за приготуване музичних кусників, сердечна подяка.

Лишаєть ся тільки пожаліти, що саля Укр. Роб. Дому не змогла вмістити всіх прийшовших на концерт. Се в салі під увагу дрігентів концерту і сей час за сценою рішили устроїти в наступуючу неділю, 8 жовтня, другий концерт з дещо зміненою програмою. Се певно задовольнить тих, хто не міг бути присутним на першому концерті, як також і тих, хто захопив ся раз провести веселі години в неділю, 8 жовтня.

### ДІЯЛЬНІСТЬ "АРА" В РАДЯНСЬКИХ РЕПУБЛІКАХ.

З Нью Йорку повідомляють, що полковник Вільям Н. Гескел, директор Американської Ратушкової Адміністрації в Москві, надіслав каблетграму до головної квартири тої організації в Нью Йорку — зі наступуючим повідомленням:

"Американська Ратушкова Адміністрація прокормлює тепер около 800.000 дітчий в Росії і 300.000 на Україні. По скінченню живим ми зможемо поменшити се число з днем 1-го жовтня на 600.000 дітчий в Росії і 250.000 на Україні. Але з початком січня ті цифри треба буде знову збільшити на протяз п'ятиох місяців. Від вересня до червня включно треба буде прокормлювати около 1.000.000 дітчий в Росії і 300.000 на Україні.

По живих Американська Ратушкова Адміністрація перестала прокормлювати дорожчі салі, але треба сподівати ся, що в січні забракне знова поживи для 600.000 дорослого населення Поволжа і 300.000 в південній Україні. Обчислено, що для запобіження голоду треба буде видавати протязом п'ятиох місяців пайки для 1.000.000 дорослих.

Мені здаєть ся, що російське правительство не зможе упорати ся власними силами з тим завданням, мимо теперішнього оптимізму. Положене голодуючих буде гіршим сего року, бо в них нема вже ніяких особистих річий, які могли б проминяти за поживу. У великій нужді опинить ся передовсім інтелігенція. Одягу потрібного сего року більше, чим минулого. Наші медичні засоби є вистарчаючі".

### За міжнародною комуністичною федерацією залізничників.

Виконуючий комітет чехословацької комуністичної партії розглянув питання міжнародної комуністичної федерації залізничників. Рішено пооб'єднати основанню такої організації.

### СТАНОВИЩЕ ГОРКОГО СУПРОТИ СОВІТІВ.

БЕРЛІН, 22 вересня. — Максим Горький прислав до "Зімовіховської" газети "Накануне" письмо, в яким опрокидає луснені слухи, буцімто він змінив своє становище супроти совітського правительства.

Горький пише, що він вважає совітську владу одинокою силою, яка є спосібна побідити байдужність російських мас і викликати в них енергію до творчів нового світа і справедливого соціального ладу. "Але я — каже Горький — не одобрюю становища совітського правительства супроти російської інтелігенції. Люди науки і техніки — такі самі творці як і Ленін, Троцький, Красін, Риков та інші великі провідники найбільшої в світі революції. Вони всі працюють для добра народа і тому повинні прийти до взаємного порозуміння і не повинні нищити одні других. Совітське правительство повинно притягнути людий науки до співдіяння в праці для добра краю і народа".

Порт Алаберні, Б. К. Переглядаючи "Укр. Роб. Вісті" і бачучи їх критичне матеріальне положення, спішу їм з поміччю. Посилаю \$5.00 на пресовий фонд і \$4.00 на передплату "У.Р.В." та \$2.50 на пресовий фонд "Голос Праці". Звіваю свідомим товаришів і товаришок поспішити з поміччю нашої пресі, бо крім нас самих ніхто більше не приїде з піддержкою дійсно робітничій пресі. Товариші! Ми збудували "Укр. Роб. Вісті", вміймо-ж з ними користатися та опікуватися їх матеріальним положенням. Покажім всім нашим класовим ворогам, що наша часопись жила, живе і буде жити на залізній вулиці, а на вітху і користь всім працюючим.

### РОБІТНИКИ СПІШАТЬ НА ПОМІЧ "У. Р. ВІСТЯМ"

Трой, Монт., За. Держ.

Думаю, що кождому свідомому робітникови відомо, яке значінє має для него дійсно робітнича преса. Про се вже говорилось і писалось много разів. І я вірю, що обширніше пояснювати не треба, бо чей-же кождий свідомий робітник розуміє, яку велику користь для него приносить робітнича часопись. Такою часописею в Канаді є "Укр. Роб. Вісті". Вони одні від початку свого існування твердо стоять по стороні робітництва і обороняють його інтереси. Вони одні завзято борять ся з ворогами робітництва і викривають злочинну роботу ріжних "діячів". Одним словом "У.Р.В." завжди викривали всілякі дайдалітва, поповняючи на робітничій класі. І тому ми, робітники, повинні помагати нашої часописі. Бо як ми не поможемо, то хто зможе. Від нашої помічі залежить існуванє робітничої преси, а не від кого иншого. Буржуазні часописи не прсыть о поміч тому, що їм помагати капіталісти. І коли ми візьмемо котру небудь газету чорної стінні, то нічого в ній не побачимо, крім лайок і бехонь на робітничі републики і на весь робітничий рух. Майже ціла половина їх писанини заповнена такими брехнями, а друга половина заповнена оглошеннями. Се жерело, з якого вони черпають фінанси. Ім байдуже, що вони роблять і в чий користь, коби лише напхати свої бездонні кишні.

Зовсім инакше має ся справа з робітничими газетами. Робітнича преса служить для нас, робітників, тому нашим обовязком є давати їй матеріальну поміч. І коли ми хочемо, щоб наша газета на далі боронила робітничі інтереси і уявила нас класовою боротьбою і солідарністю, то ми повинні поспішити їй з поміччю як найскорше. Товариші! Я самий переживаю не меншу кризу від нас всіх. І сю п'ятку, котру видаю, позичив в другого. Прирікаю, що і на будуче не відкажу ся помагати, коли лише зможу. Я кличу: виявляйте свої обовязки, засилайте свої щедри жертви і других закликайте. Зробіть в користь вашої газети все, що є в вашій силі. А тоді існуванє нашої пресі буде забезпечене. Хай нашим класем буде:

Хай живе "Укр. Роб. Вісті"! Хай живе всевітня робітнича преса а з нею і побіда пролетаріату! В сім листі посилаю \$24.00, які без заклику зложив наступуючі товариші: А. Семетюк \$9.00 (\$4.00 передплати і \$5.00 прес. фонду), В. Доскок \$5.00, І. Вілатюк \$5.00 і Гр. Смук \$5.00. Від себє закликаю зложити по \$5.00 наступуючих товаришів: Вінніпег, Монт.: Гр. Бабюка, В. Бабюка і В. Гнатюка. Іроковий, Онт.: О. Олександр. Детройт, Мич.: В. Малика і М. Мороза.

Тімміс, Онт.: П. Сеньку, В. Демкова, І. Кришталевича, Т. Крипінника, І. Янаша, Ф. Василюка, Ф. Пяковського, Н. Воєвідку, І. Гринька, Ю. Рогожу, І. Кулія, І. Самборського і М. Чернецького. Гр. Смук.

Порт Алаберні, Б. К. Переглядаючи "Укр. Роб. Вісті" і бачучи їх критичне матеріальне положення, спішу їм з поміччю. Посилаю \$5.00 на пресовий фонд і \$4.00 на передплату "У.Р.В." та \$2.50 на пресовий фонд "Голос Праці". Звіваю свідомим товаришів і товаришок поспішити з поміччю нашої пресі, бо крім нас самих ніхто більше не приїде з піддержкою дійсно робітничій пресі. Товариші! Ми збудували "Укр. Роб. Вісті", вміймо-ж з ними користатися та опікуватися їх матеріальним положенням. Покажім всім нашим класовим ворогам, що наша часопись жила, живе і буде жити на залізній вулиці, а на вітху і користь всім працюючим.

Дромгелер, Альта. На поклик тов. А. Войтишина з Дромгелера складаю \$2.50 на пресовий фонд "У.Р.В." і поклікую до зложеня такої самої суми наступуючих товаришів: Катерину Пожаринок, Настю Гихаву, Ганку Шпіляк, Ганку Горку. Таксамо поклікую зложити на пресовий фонд по \$5.00 наступуючих товаришів в Дромгелері: Андрия Козака, Івана Дідуха, Романа Волушчука, Михайла Гихавого.

Вінніпег, Ман. Бачучи прикре матеріальне положенє "Укр. Роб. Вістей" складаю, на пресовий фонд \$2.00 і закликаю зложити на сю ціть по \$2.00 наступуючих товаришів: Тею Панчук, Ольгу Андрусен, Ану Василіну, Марію Навізівську, Катерину Шатувельську і З. Гнатова. Лікерія Данильченко.

Кардіф, Альта. На поклик тов. М. Шатувельського складаю \$5.00 на пресовий фонд "У.Р.В.". Також т. П. Слободній зложив \$2.00 на пресовий фонд і \$4.00 на відновленє передплати на "У.Р.В.", що вносить разом \$11.00. Г. Пантелюк.

Дромгелер, Альта. На поклик т. А. Войтишина складаю \$5.00 на пресовий фонд а \$4.00 на передплату "У.Р.В.", бо вважаю своїм пролетарським обовязком помагати нашої одинокій робітничій газеті в Канаді, яка стоїть непохитно на сторожі наших інтересів. Звіваю всіх робітників, які не є ще передплатниками "У.Р.В.", щоби передплатили собі ся нашу дорогу часопись і єднались з організованими робітниками, бо в єдності побіда. Юрій Івасюк.

Дромгелер, Альта. На поклик т. А. Войтишина складаю \$5.00 на пресовий фонд а \$4.00 на передплату "У.Р.В.", щоби передплатили собі ся нашу дорогу часопись і єднались з організованими робітниками, бо в єдності побіда. Юрій Івасюк.

Дромгелер, Альта. На поклик т. А. Войтишина складаю \$5.00 на пресовий фонд а \$4.00 на передплату "У.Р.В.", щоби передплатили собі ся нашу дорогу часопись і єднались з організованими робітниками, бо в єдності побіда. Юрій Івасюк.

Дромгелер, Альта.

На поклик т. А. Войтишина з Дромгелера складаю \$2.50 на пресовий фонд "У.Р.В." і поклікую до зложеня такої самої суми наступуючих товаришів: Катерину Пожаринок, Настю Гихаву, Ганку Шпіляк, Ганку Горку. Таксамо поклікую зложити на пресовий фонд по \$5.00 наступуючих товаришів в Дромгелері: Андрия Козака, Івана Дідуха, Романа Волушчука, Михайла Гихавого.

Вінніпег, Ман. Бачучи прикре матеріальне положенє "Укр. Роб. Вістей" складаю, на пресовий фонд \$2.00 і закликаю зложити на сю ціть по \$2.00 наступуючих товаришів: Тею Панчук, Ольгу Андрусен, Ану Василіну, Марію Навізівську, Катерину Шатувельську і З. Гнатова. Лікерія Данильченко.

Кардіф, Альта. На поклик тов. М. Шатувельського складаю \$5.00 на пресовий фонд "У.Р.В.". Також т. П. Слободній зложив \$2.00 на пресовий фонд і \$4.00 на відновленє передплати на "У.Р.В.", що вносить разом \$11.00. Г. Пантелюк.

Дромгелер, Альта. На поклик т. А. Войтишина складаю \$5.00 на пресовий фонд а \$4.00 на передплату "У.Р.В.", бо вважаю своїм пролетарським обовязком помагати нашої одинокій робітничій газеті в Канаді, яка стоїть непохитно на сторожі наших інтересів. Звіваю всіх робітників, які не є ще передплатниками "У.Р.В.", щоби передплатили собі ся нашу дорогу часопись і єднались з організованими робітниками, бо в єдності побіда. Юрій Івасюк.

Дромгелер, Альта. На поклик т. А. Войтишина складаю \$5.00 на пресовий фонд а \$4.00 на передплату "У.Р.В.", щоби передплатили собі ся нашу дорогу часопись і єднались з організованими робітниками, бо в єдності побіда. Юрій Івасюк.

Дромгелер, Альта. На поклик т. А. Войтишина складаю \$5.00 на пресовий фонд а \$4.00 на передплату "У.Р.В.", щоби передплатили собі ся нашу дорогу часопись і єднались з організованими робітниками, бо в єдності побіда. Юрій Івасюк.

Дромгелер, Альта. На поклик т. А. Войтишина складаю \$5.00 на пресовий фонд а \$4.00 на передплату "У.Р.В.", щоби передплатили собі ся нашу дорогу часопись і єднались з організованими робітниками, бо в єдності побіда. Юрій Івасюк.

Дромгелер, Альта. На поклик т. А. Войтишина складаю \$5.00 на пресовий фонд а \$4.00 на передплату "У.Р.В.", щоби передплатили собі ся нашу дорогу часопись і єднались з організованими робітниками, бо в єдності побіда. Юрій Івасюк.

Дромгелер, Альта. На поклик т. А. Войтишина складаю \$5.00 на пресовий фонд а \$4.00 на передплату "У.Р.В.", щоби передплатили собі ся нашу дорогу часопись і єднались з організованими робітниками, бо в єдності побіда. Юрій Івасюк.

Дромгелер, Альта. На поклик т. А. Войтишина складаю \$5.00 на пресовий фонд а \$4.00 на передплату "У.Р.В.", щоби передплатили собі ся нашу дорогу часопись і єднались з організованими робітниками, бо в єдності побіда. Юрій Івасюк.

Дромгелер, Альта. На поклик т. А. Войтишина складаю \$5.00 на пресовий фонд а \$4.00 на передплату "У.Р.В.", щоби передплатили собі ся нашу дорогу часопись і єднались з організованими робітниками, бо в єдності побіда. Юрій Івасюк.

Тейбер, Альта.

На заклик тт. Мойсюка і Кейвана складаю на пресовий фонд "У.Р.В." \$5.00 а на пропозицію т. Т.Е.-Н.-а \$2.00 зобовязую ся оподаткувати себе по \$2.00 кождого місяця так довго доки "Укр. Роб. Вісті" будуть потребувати помічі.

Закликаю зложити на пресовий фонд нашої часописі \$2.50 т-ку М. Гумешу в Тейбер, Альта.

С. Бералд.

Тейбер, Альта. Посилаю на пресовий фонд "У.Р.В." \$5.00, на передплату \$4.00 а за "Голос Праці" \$2.50. Від себє закликаю зложити на пресовий фонд нашої часописі наступуючих товаришів в Тейбері: Н. Корсу, Н. Горюка, Н. Данилевича, Г. Лупула, П. Бабюка, І. Кирилочка, В. Рахваліського, А. Берала, В. Кушнірюка, І. Турчинського і Д. Малиновського. І. Лупул.

Кенмар, Альта. Відзиваюся на поклик т. І. Шандрука з Ту Гилс-Т-складаю на пресовий фонд "У.Р.В." \$5.00 а на передплату \$4.00. Звіваю всіх товаришів піддержати нашого провідника в класовій борбі "Укр. Роб. Вісті". Сильвестер Бабюк.

Монтреал, Кве. Посилаю \$5.00 на пресовий фонд "У.Р.В." і рівночасно закликаю зложити таку саму суму т. М. Мокринського в Монтреал, Кве. М. Пиндус.

Нордгет, Альта. На поклик т. А. Шидловського посилаю \$5.00 на пресовий фонд нашої часописі і так само закликаю складати на сю ціть всіх товаришів, щоби наша часопись виходила не два рази на тиждень але щодня. П. Трухан.

Гілкред, Альта. На поклик т. Т. Гунула складаю на пресовий фонд "У.Р.В." \$5.00 і звіваю всіх свідомих товаришів до зложеня на сю ціть такої самої суми. Юрій Івасюк.

Гілкред, Альта. На поклик т. П. Рошкі складаю на пресовий фонд "У.Р.В." \$5.00 і закликаю всіх свідомих робітників помічи "У.Р.В." в їх тяжкім положеню. Василь Терентюк.

Спростованє. — В 74 ч. "У.Р.В." в заклику з Детройт, Мич. було напечатане: В Вінніпегу, Монт.: Т. Бабака, а мало бути Т. Бабака. Так само було підписано О. Ковальчук, а мало бути А. Ковальчук.

ЗАСУД ПОЗНАНСЬКИХ КОМІСІЙНИВ. Познанський суд засудив робітників: Поранкевича на 6 літ тяжкої в'язниці, Косовського на 5 літ тяжкої в'язниці і Шваба на 5 літ твердні. Про сей засуд лише лепесівський "Bozianin" так-е.

"Перебіг" судової розправи проти Чесл. Поранкевича і товаришів виказав, що ні прокуратор, ані суд не доказали Поранкевичови, що діяв він на шкоду держави. Поранкевич не був ніколи комуністом. Підозрінє могло на него впасти тільки тому, що виступав проти тактики ППС і за се його виключено з партії. Та се вистарчило познанській "справедливості", щоби обжалованого засудити на 6 літ тюрми.

"Тактику" "Bozianina" мож на пізати з такою писаня: "Нашій поліції (naszej policji) знову вдало ся викрити комуністичні гуртки в Варшаві. В домівці жидівських торговців перелано понад 100 осіб в часі конспіративних зборів. У багатьох правдоподібно знайдено сильно обтяжуючі матеріяли". Се лише ніби соціалістична газета в тій самій рубриці, що про Поранкевича. "Соціалістична" газета польської поліції називає своєю і відразу забуває про те, що писала про кривду засудженого в'язня.

РІЖНІ ВІСТІ.

Страйк матросів на Великих Озерах.

ШКАГО, 4 жовтня. — К. Б. Нолан, секретар юні матросів на Великих Озерах, заявив вчора, що страйк матросів на озерах з кожним днем озвучується успішнішим.

Акти обжалованя за масакру в Геррин.

МЕРЮН, Ид., 24 вересня. — Спеціальна лава судів присяжних, яка розслідувала убійства, доконані при одній майні в Геррин 22 червня, видала вчора свій остаточний вирок та додаткових дев'ять актів обжалованя, яких є тепер 214.

У звіті оскаржується влада в зазначеному "охороняв життє" майно" і критикується власники майна, що вони або не добили небезпечки, або сапо пускали ся на боротьбу, сподіваючись з того зисків для себе.

Загальним результатом слідства є 44 обжаловань в убійстві, 58 в заговорі на убійство, 58 за розрухи і 54 за напад в намірі убійства.

Між обжалованими в убійстві є Гю Виліс з Геррин, член стейтвого виконавчого комітету майнерської "юні", і Вил Дейвис, секретар і скарбник юнійного дистрикту, в яким знаходиться Геррин.

Судія Вилкерсон проголошує сталим інджоншен проти робітників.

ШКАГО, 24 вересня. — Федеральний судія Вилкерсон проголосив вчора правую і постійною забороною (інджоншен), видану оної проти страйкувочих шапменів. Адвокати Американської Федерації Праці рішили улати ся з тою справою до найвищого суду.

Знайдено тіла 47 майнерів.

ДЖЕКсон, Каліфорнія. — Тут оповіщено урядом, що 47 майнерів, яких заскочив огонь 27-го серпня в золотій майні Аргонаут, згинули від отриманих газів протягом перших п'ятих годин свого побуту в тій смертельній пастці. Всіх майнерів знайдено за двома стінами, які вони поставили, щоб захоронити себе перед газом. Пробували ставити третю стіну, але газ наплавляв в такій кількості, що майнерам забракло сил до дальшої боротьби зі смертю.

Хвалить американських майнерів за спротив.

РМГА, 16 вересня. — В урядовім звідомленні російсько-го совітського правительства сказано, що тринадцять двох американських майнерів, які працюють в юзєфівській копальні вугля на Донеччині, продукують півтретя рази більше вугля, чим таке саме число російських майнерів.

Делеша з Москви, яка доносить про се, говорить, що там сподіваються ся приїзду двох соток майнерів з Америки, та що відносини між американськими і російськими майнерами є дуже приязні.

39 на 10 вересня в Оборонинськмім лїсі під Львовом зрушув хтось шини на шляху Львів-Самбір, в наслідок чого приїждю потяг, особливо важкого поїзду, який вийшов зі Львова о півночі. Поїзд на хвильо стримано. При здвигненій шині лезав залізний дручок, котрим правдоподібно хтось нинив шини. Дручок забрала поліція, винувника не знайдено.

Заява Йоффе з приводу зїрання совітсько-японської конференції.

ЧАНГ-ЧУНГ, Манчжурія, 25 вересня. — Конференція між Японією, правительством Далеско-Східної Републики на Сибірі і представниками російського совітського правительства скінчила ся сьогодні невдачею після того, як Японія відказала ся означити день для евакуації лівничого Сахаліну.

Адольф Йоффе, представник російського правительства сказав слїдуєче з приводу зїрання конференції:

"Російський народ, який числить 150,000,000, не дозволить, щоб з ним обходили ся як з варварами. Цілий світ осуджує окуляцію Сахаліну Японією. Навіть такий ворог совітського правительства, як американський секретар стейту Гюз, виступав на Вашингтонській конференції проти мілітарної експансії Японії на Сибір".

Російські делегати уладуть ся правдоподібно до Пекину, щоб там переговорювати в справі торговельного договору з Китаєм.

В Швайцарії повалено реакційний закон.

БЕРНО, Швайцарія, 25 вересня. — 373.000 голосами проти 300.000 повалено в загальнім голосованні ухвалені оной обома палатами парламенту закон, який зїзволяв на драстичні міри зі сторони властї проти революціонерів. Вислід референдуму був несподіваною для правительства.

Закон провадив ся головною тому, що в революційну діяльність включав також робітничі страйки політичного характеру. 90 процент горожан брадо участь в голосованні.

Праві і "ліві" в Польщі зводять боротьбу.

БЕРЛІН, 27-го вересня. — Польські консерватисти, народові демократи і середні партії, маючи намір вибрати Палеревського президентом, ведуть завзяті кампанії проти мілітаристів і соціалістів, які стоять під проводом польського маршала Пілсудського.

Консерватисти звиняють, що вони є певні своєї побіди, коли прийде в соїм до вибору президента, але питане ще, чи Пілсудський і партія мілітаристів скотїлиб піддати ся без оружної розправи.

Балахович кандидатом до польського союму.

ВАРШАВА, 28 вересня. — Білогвардійський генерал Балахович, який враз зі Савінковим помагав Польщі у війні зі Савітами, поставив свою кандидатуру до польського союму в однім білоруськмім окрузі.

В Яссах арештовано румунського лїдера соціалістичної партії Танасе.

ПРИШОВ, 28 вересня. — В Яссах арештовано румунського лїдера соціалістичної партії Танасе. Причиною арештованя був факт, що Танасе викликав (?) бійку між поліцією і робітниками в Яссах.

В селі Чарукові, луцького повіту, прийшло до непорозуміння між дітьми і селянами.

Розуміють ся, жандармерія стала в обороні дітча, арештувала селян, при тім побіла їх до крові.

ДО УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ І РОБІТНИЦЬ.

Кічнер, Онт.

З рамени Українського Робітничого Дому в Торолд прибув до нас, до Кічнер, т. М. Слободян, як колектор, за збиранням фондів для сплати догв Укр. Роб. Дому в Торолд, який вносить 2.000 доларів.

Тов. Слободян пояснив робітникам в Кічнер, що побожене Укр. Роб. Дому в Торолд є критичне, як також і самі торолдські товариші є в такім самім положенні і не в силі самі сплатити сей догв. Протягом вістора року товариші в Торолд сплатили \$7.000 і робили все, що в їх силах, щоб втримати сей дім при

житю. І тепер у них не вистарчає сил, щоб виплатити ще \$2.000. Тов. Слободян, відвідав доокличні місцевості: Ошава, Торолд, Гемілтон, Лондон, Кічнер, Веланд, і робітничі організації цих місцевостей не відмовились дати свою лепту, щоб помочи торолдським товаришам і їх робітничій інституції. Але сего мало. Робітничі сїх місцевостей помагали товаришам в Торолд, відікали ся на їх зазиви в "Укр. Роб. Вістях" і визначили ім гроші зі своїх кас, щоб сплатити догв Укр. Роб. Дому в Торолд.

Але сего мало. Тепер робітничі організації висше згаданих місцевостей рішили віднести зі сею справою до всего членства Стваришеня У. Р. Д. в Канаді, а зокрема до товаришів Вінніпегу, Монреалу, Едмонтону, Саскатуну, Рїджайні, Мус Джо, Тїмїс, Форт Вїдїям, Вест Форт, Порт Артур, Еспанола, Вегревіл і інших місцевостей, які ще до сей пори не відікнулись. Товариші! Не допустіть, щоб праця торолдських товаришів пішла на марно, не допустіть, щоб пропали тіх \$7.000, які товариші вложили вже в сю інституцію. Не забувайте, що в сїй інституції ведеть ся велика просвітна і організаційна праця, що там ведеть ся школа робітничих діточок. Товариші вложили в сей Дім свій потім запровачений цент і еси ви, товариші, тепер не поможете, то ся праця може опинитись в ворожих робітникам руках.

Чия буде тоді вина? На дїях треба буде заплатити рату, а в касі Укр. Роб. Дому нема ані цента. А ви знаєте, що робить компанія, коли їм не вбесе рату на час. А що тоді скажуть наші вороги? Вони будуть тїшити ся з нашої невдачі. Але ми віримо, що сего не буде так довго, як довго жє наша організація. А се сума не велика, бо лише \$2.000. Тож покажїм, товариші, свою пролетарську солідарність і поспішіть з помічю товаришам в Торолд! Секретар Укр. Роб. Дому в Торолд розіслав на дїях лісти до всіх робітничих організацій в Канаді для збирання фондів на сплату догв Укр. Роб. Дому в Торолд і ви, товариші, не відмовте своєї помочи.

Жертви просить ся слати на адресу:

Ukr. Labor Temple, Box 915, Thorold, Ont.

Н. Червінський, О. Федорчук, організатор, секретар.

НАДІСЛАНЕ

РОБІТНИКИ В ТОРОЛД БЕРУТЬ СЯ ЗА РОБОТУ.

Торолд, Онт.

Минуло літо. Настала осїнь з своїми догмирами. Робітничі наші місцевості більше не видно простегнутими перед хатою на траві, відкоханими свїже повітре. Осїнь холодної вєчєрї заставляє їх до чогось иншого, заставляє їх яти під накрїте Укр. Роб. Дому і слухати там лекції, чи відітчу, чи бути присутніми на спільнім читанні, або слухати викладїи учителя в школі, чи бесїдники на масовім вічу.

Всі вони, ті робітники, що в жароту лежали на траві, нїні ядуть до Укр. Роб. Дому, ядуть туд, бо там Філа Укр. Роб. Дому розпочала роботу. Це 10 вересня члени Ф.У.Р.Д. склали масове віче, на яке було зїрано двох бесїдників: т. Г. Богачука з Гемілтона і т. Т. Корчака з Торолд. Про сїх двох товаришів я хочу напєсати вкороці, що вони говорили на вічу, а також яку роботу розпочала Філа Укр. Роб. Дому в Торолд. На загляданні вічу бесїдники придержувались теми лїт. Тов. Г. Богачука, висвітлюючи як з'єрзалї теперїшне положення робітників, спїнув також про надходячий крах асєсїтївної капїталїстичної господарїки, котру капїталїстичні дипломати вже через два роки направилять по Вашингтонх, Генуях та Гагах і не в силі ніяк направили. Далше т. Г. Богачука сказав, що унадок асєсїтївної капїталїстичної господарїки неминує, і коли робітники будуть байдужі до сего, не будуть пригладжувати капїталїстичної господарїки, то з унадок посїданїю, наступит хаос, безлад, а в десєтеро-фрїша жузда, як тепер маюць робітники. Отже, щоб заробити тому майбутньому лїхоти, робітники повинні бути готові до того часу, вони повинні підготуватїсь так, що коли прийде час — взятї керму світової господарїки в свої руки, і завести такий лад, в котрім немадо буть більше безробітї, що би не робив одїн понад сїля, а дру-

гій нічого, щоб не було більше одїних сїлях з другїх голодїних, щоб не було більше ні хлїба ні пїни, щоб встановити такий лад, в котрім би мали буть всі народи ядїли і рїви. На сїм т. Богачука закїчєн, за що присутні нагородили його грїм кїмї оплесками.

Описав говорїти т. Корчак, і в своїм двогадїнїй промовї вложив як на доломї кїд і результат робітничих організацій, а також підїсть і худїганство рїжних незгодїв, котрі знаходять ся при "патріотичних" організаціях. При кїнці т. Корчак задр про Роб. Партїю Канади і тут же виступїлї проти партїї кїльких єрудїстїв, котрі були між зїраними. Обидва бесїдники ставили факти єрудїстїам, на котрі вони не могли відповісти, але всеж такі базїкали між зїраними і перекладжали далшому проваждєню мїтїнгу. Тодї прєдсїдатель віча покликав одного з єрудїстїв на платформу, котрий було то приїхав зі Світської Росїї. Але тут бачите, наскока кося на камїни. Коли єрудїстї почав говорити ісєнїтїни на Радїякї Рєпублики, а зразом і на робітничї організації, так в той же мєнт виступїлї проти нього одїн товариш, котрий був в Радїякї Рєпубликї у Червоній Армії і підчас боєв з поляками помагав у польський полон, і немалої спромогї вїтати назад до Радїякї Рєпубликї, прибув до Канади. Сей ток у своїй короткїй, але палкїй промовї, пригудїлїм так єрудїстїв, що посїданї тільки носїи попускували, а публіка добре їх висміяла. Описав прєдсїдатель віча знов пїдїав справу Роб. Пар. Канади і вїсія коротеньких промов т. Богачука і Корчака звязав ся вїдїдї Р.Е.К., в котрій вїсїлосє десять товаришів. Сї товаришї разом з члєнами Фїлії Укр. Роб. Дому, сказали, що нехай сей мїтїнг буде початком іх просвітної і організаційної роботи через цїлї зїмовї дії, з іх догми вєчєрами. І справді, ті саові товаришї не зїстались голодом воїночїм в пустїні. Товаришї, члєни Фїлії Укр. Роб. Дому і вїдїдї Укр. Сек. Роб. Пар. Канади, в так, короткий час зумїли zorganizувати школу доросїлях, в котрій учатї ся арифметїки, граматїки, географїї і інших предметів науки. Школа вїдуєвать ся що дїя вєчєрами. Крім сєго товаришї організували гарнїй, весїлий драматичний кружок, котрий вїнує богато поважних драм, а на 7 жовтїня вже має виставити "Жидїку Вїхрєстку". Також устроюєть лекції, вїдїтчи, спільні читаня, масовї віча. Крім сєго при організації ісїтїє дїточа школа, одна з тих, на котрі недавно подавїлись донос "наших" "патріотїв". І от товаришї, прочитавши ті доносї, ще з бїльшим запалом вїзїали до правї. Вони крім такї тяжкої праці, старують ся заложити ще школу неграмотнїх, котра в нашії місцевостї є так пожадана. І сусїдї роботи товаришї спонїють з бїльшїстю і послїдує свою задачу. Тож честь і слава вам товаришї! Працюйте, освідомляйтесь, нехай доносїть на нас попи, прїчєри, студєнти і робота сїх вїкалїк "укр. сусїлїства нам не страшна. Ми вже много покусїтували, але ви, худїгани і пїявки українського робітництва зїпїнїть собі на лоб, що вашї янїва за дозрями "Кїчнїкї" раз на зазїдї. Ви не дїстанєте зелєних, хотї би несли кудї доносили на вас. Вам нікого не поможє. Українськї робітничї вже дозряло настїгли, що їше до своєї праці дїти.

Тож до праці товаришї! До просвітї, нехай нам надхочєть зїма не прїядє марно!

Я. Анонїячук.

Дорогі Товаришї!

Посїлаю на прєсївий фонд "Укр. Роб. Вістїя" \$12.00, що суму зїбрано підчас вєсїльної забави в т. Петра Роща з т-кою Оленою Маєнєко дня 16 вересня.

Всім жертводавцїм складоу сердєчне подяку, а молодї парї бажоу всего найлїпшого і хї спільному житю.

М. Даншї.

Дорогі Товаришї!

Прощу помістити отїх пару слів в нашії дорогїй часопїсї "У.Р.В." Заходом свїдочих товаришів і товаришїв в сїй місцевостї, устроєно дня 2 вересня товариську забаву, з котрої чїстїй прїхїдї призначєно на будову власного дому Т-ва "Єднїсть". Товаришї Калїна Жмурчїк, Павліна Дїрда, Параска Андїрїшук, Марїя Данчук, Ганка Жмурчїк і Рози Бєнїк принїмали ся найбільше до успішного вїсїлї забави. Слїдуєчі товаришї зложили свої жертви на задану цїль:

К. Слободян \$5.00, Н. Гаврїлюк \$3.00, В. Лїчак \$2.75, П. Шафран \$2.50, В. Андїрїшук \$1.50; по 2 дол.: Т. Андїрїшук, К. Савїнський, В. Павлюк, М. Гїтєнок; по 1.00: П. Жмурчїк, Є. Жмурчїк, Ю. Жмурчїк, Рї. Дорогої, Н. Галдїя, М. Фудїма, В. Ка Тєрїн; по 50 ц.: Н. Дїрда, Павліна Дїрда, Н. Кравчук, Є. Данчук, Марїя Данчук, Анна Жмурчїк, Рози Бєнїк, Енї Лїбєрт, Марїя Кїнш. Всего прїхїду разом було \$37.25. Розходу .....

Остє в касї готївки .....

Висше згаданим товаришам, що брали активну участь в сїй зїбавї а зразом всім жертводавцїм товариство "Єднїсть" складеє шїру подяку. З товаришкїм прївїтом, Н. Дїрда; секр.

ПОВІДОМЛЕНЄ.

Отєм повїдомляєть ся всіх товаришів і товаришїк Вїдїлау Укр. Роб. Дому в Іст Кїздонїях, що мїсїчїні зборї Вїдїлау вїдбудуть ся в недїлю, 8-го жовтїня, о годїні 2-їй по полуднї. Обовязком кожного товаришї і товаришїкї прїйти і спїльно порадитї на справам організації. Прощу ся всіх прїбути точно на час, щоб не збїгати догв в нї.

Н. Е. Гїрїдї, фїн. секретар.

ПОШЛУКУЮ свого брата Стефана Лупула, з села Ошнїкїб, повіт Кїчмань. Має перебувати в Манїтїбо. Хто про него знає би або вїн сам хї зголосїть ся на адресу:

J. Lupul, Taber, Alta.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

одиноку-українську робітничу газету на еміграції в Європі

"НАШУ ПРАВДУ"

орган Комунїстичної Партїї Сх. Галїчїни.

Виходить раз на тиждєнь.

Передплата для Америки і Канади вносить \$2.00 на рік.

Передплату шїлїть на адресу: "NASHA PRAWDA" Postfach 53, Postamt 65, WIEN, VIII, AUSTRIA.

Table with names and amounts: Ш. Сумка 1.00, П. Козьмїх 1.00, К. Савїнський 1.00, Калїна Жмурчїк .50, Е. Данчук .50, Марїя Данчук .50, Параска Андїрїшук .50, Н. Кравчук .50, Ю. Дорогої .50, Дїрїна колєкта .450

Разом \$26.00, Розходїв було 5.50

Чїстїй прїхїдї \$20.50

Слїдуєчєму дня жертводалиєть сє слїдуєчі товаришї на помїч нашії часопїсї "У.Р.В.": П. Жмурчїк \$2.50, Анна Жмурчїк 2.50, Н. Кїнш 1.00, Т. Андїрїшук 1.00, М. Кїнш .50

Разом \$7.50, Сума вносїть разом \$28.00, З розпродаї журналу "Т.П." 5.00

Разом \$33.00

Почтова пересїлка грошїй вносїть 17 ц. Отже на прєсївий фонд "У.Р.В." вїсїлєть ся \$27.83.

При нагодї мїшу зазначити, що я був покликаний зложити суму \$5.00, але з огляду на моє прїкрє матеріальне положєнє не можу зложити висше згаданї суми і складаю тільки позовїну.

Товариство "Єднїсть" складеє шїру подяку всім жертводавцїм за їх даткї і товаришам Павліні Дїрді, Калїні Жмурчїк, Парасї Андїрїшук і Марїї Данчук за їх шїру працю в користь нашої дорогої часопїсї.

З товаришкїм прївїтом, Н. Дїрда, секр.

Бєльво, Алта.

Дорогі Товаришї!

Посїлаю на прєсївий фонд "Укр. Роб. Вістїя" \$12.00, що суму зїбрано підчас вєсїльної забави в т. Петра Роща з т-кою Оленою Маєнєко дня 16 вересня.

Всім жертводавцїм складоу сердєчне подяку, а молодї парї бажоу всего найлїпшого і хї спільному житю.

М. Даншї.

Дорогі Товаришї!

Прощу помістити отїх пару слів в нашії дорогїй часопїсї "У.Р.В." Заходом свїдочих товаришів і товаришїв в сїй місцевостї, устроєно дня 2 вересня товариську забаву, з котрої чїстїй прїхїдї призначєно на будову власного дому Т-ва "Єднїсть". Товаришї Калїна Жмурчїк, Павліна Дїрда, Параска Андїрїшук, Марїя Данчук, Ганка Жмурчїк і Рози Бєнїк принїмали ся найбільше до успішного вїсїлї забави. Слїдуєчі товаришї зложили свої жертви на задану цїль:

К. Слободян \$5.00, Н. Гаврїлюк \$3.00, В. Лїчак \$2.75, П. Шафран \$2.50, В. Андїрїшук \$1.50; по 2 дол.: Т. Андїрїшук, К. Савїнський, В. Павлюк, М. Гїтєнок; по 1.00: П. Жмурчїк, Є. Жмурчїк, Ю. Жмурчїк, Рї. Дорогої, Н. Галдїя, М. Фудїма, В. Ка Тєрїн; по 50 ц.: Н. Дїрда, Павліна Дїрда, Н. Кравчук, Є. Данчук, Марїя Данчук, Анна Жмурчїк, Рози Бєнїк, Енї Лїбєрт, Марїя Кїнш. Всего прїхїду разом було \$37.25. Розходу .....

Остє в касї готївки .....

Висше згаданим товаришам, що брали активну участь в сїй зїбавї а зразом всім жертводавцїм товариство "Єднїсть" складеє шїру подяку. З товаришкїм прївїтом, Н. Дїрда; секр.

ПОВІДОМЛЕНЄ.

Отєм повїдомляєть ся всіх товаришів і товаришїк Вїдїлау Укр. Роб. Дому в Іст Кїздонїях, що мїсїчїні зборї Вїдїлау вїдбудуть ся в недїлю, 8-го жовтїня, о годїні 2-їй по полуднї. Обовязком кожного товаришї і товаришїкї прїйти і спїльно порадитї на справам організації. Прощу ся всіх прїбути точно на час, щоб не збїгати догв в нї.

Н. Е. Гїрїдї, фїн. секретар.

ПОШЛУКУЮ свого брата Стефана Лупула, з села Ошнїкїб, повіт Кїчмань. Має перебувати в Манїтїбо. Хто про него знає би або вїн сам хї зголосїть ся на адресу:

J. Lupul, Taber, Alta.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

одиноку-українську робітничу газету на еміграції в Європі

"НАШУ ПРАВДУ"

орган Комунїстичної Партїї Сх. Галїчїни.

Виходить раз на тиждєнь.

Передплата для Америки і Канади вносить \$2.00 на рік.

Передплату шїлїть на адресу: "NASHA PRAWDA" Postfach 53, Postamt 65, WIEN, VIII, AUSTRIA.

УВАГА! ЕДМОНТОНЦІ УВАГА!

ЗАХОДОМ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ В ЕДМОНТОНІ

відбудеть ся

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 8. ЖОВТНЯ

О ГОДИНІ 8-їЙ ВЕЧЕРОМ В УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ДОМІ

МАСОВЕ ВІЧЕ,

на яким бесїдники будуть промовляти на тему: РОБІТНИЧИЙ РУХ ПІД ТЕПЕРІШНІЙ ЧАС.

В суботу, дня 14 жовтїня відіграєть ся першїй раз в Укр. Роб. Домї в Едмонтонї драму в трох дїях п. н.:

ГАЙВОРОНСЬ.

Драма ся прєдставляє сєлянське житє в Галїчїні, як то над нашіми рїдними знуцалїєсь і же знуцують ся панї, попи, лїхварї, панськї гайдукї і нїшї пїявки працюючих мас.

Прїходїть на сє прєдставлєнє громадою і клїчєтєвсіх своїх знакомїх.

ПОЧАТОК О ГОД. 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ПОШЛУКУЮ свого брата Юзєфа Губєського, який перебував давїше на фармї в Манїтїбо а вїдїтає в Вїннїпегу. Прощу його зголосїтї на мою адресу:

Peter Gurski, 250 Rupert St., Vancouver, B. C.

ПОШЛУКУЮ свого рїдного брата Васїля Лїсєнєка, з села Топорєвєць, повіт Чернївїч, Буковина, котрий перебував рік тому назад в Ню Йорку і від того часу я не маю про него жадної вїсткї. Хто про него знає би або вїн сам нехай напїше на адресу: Rose Lesenko, Hillcrest Mines, Alta.

КОЖДИЙ РОБІТНИК